37 10=_310

372 100= 31090
56- 100=_56 OO
56 - 1000= _56 oo
610: 10=_64

6100: 100=_ 64

61000:1000= _ 64 93000: 10= _“ 50

Belm DIVIdIel"en durch 1 .\<

Belm Mulhphzneren mlf 1000 O’—\/%\%
Beim Multiplizieren mit 10 / \\
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(ndejewells eine Frage, l6se und a
Dy a) In der Klasse 4a der Regenbogenschule sind 23 Kinder, in der Klasse 4b sind es 2 Kinder

Beim Dividieren durch 1000 /
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77-  10=_ 140
77+ 100= _F400
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34+ 10=

34+1000= 54000

9300:100=_ 13
930: 10=_ 1%
61000: 10= G400 93000 : 100 = ‘13;'@
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550 -
550 -
5050 -
5+

7700 :
77000 :
70700 :
77000 :

nach lmks

100 = 9S Go
10=_955%®
10= S0500

1000= 55 @O

10=_140
0= _tio
100= _Fof

1000=_ 1

erschleloen sich die Ziffern eine Stelle
ach lmks

erschieben sich die Ziffern drei Stellen

leibt die Zahl gleich.
22 4+ 25 = 4§ 40
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mehr. Jedes Kind erhdlf fir das Schulfest 10 Bons fur Spiele, fir Getréinke und fur Essen.
ﬁ b) An die Kinder der Klassen 1a, 1b und 1c werden msgesom’r 690 Bons ver’re|l’r
In jeder Klasse sind gleich viele Kinder. ¥ W vl Hordon £ Jervohon dur A Mhornon |

34 Ry 690: 40 = 69:3 = 23
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